

宝中快报

记录时代 定格精彩

第3575期

我县收听收看全省耕地保护与土地利用管理工作电视电话会议

4月2日上午,全省耕地保护与土地利用管理工作电视电话会议召开。县委副书记、代县长王代强,副县长范静文等在我县分会场收听观看了会议内容。

会议主要内容是深入学习贯彻习近平总书记关于土地管理工作的重要论述,要求各级各部门认真落实最严格的耕地保护和节约用地制度,研究部署全省土地管理工作。

就贯彻落实会议精神,王代强要求,各级各部门要提高政治站位,充

分认识到严格保护耕地、节约集约用地的重要意义,坚决守住耕地保护红线。各职能部门要认真贯彻落实会议精神,准确把握会议要求及政策,按照各自职责,做好耕地保护与土地利用管理工作,继续深入推进土地利用方式转变,强力推进“双违整治”和违建别墅清查整治工作。

我县还对认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,突出火灾事故防范,全面抓好森林防火各项工作进行安排部署。(杨涛 袁松柳)

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年4月
星期五
庚子年三月十一

3

许红兵到大数据中心调研

指导项目进度、配套设施、运行管理及信息化建设工作,认真听取相关负责人的工作汇报,详细了解项目推进过程中遇到的问题,并现场协调解决

4月1日下午,县委书记许红兵到大数据中心调研指导项目进度、配套设施、运行管理及信息化建设工作,认真听取相关负责人的工作汇报,详细了解项目推进过程中遇到的问题,并现场协调解决。

许红兵指出,大数据中心建设对推进我县信息化建设、提升政府工作效率、改善公共服务管理水平具有重要意义。要提高认识、加强学习,积极借鉴先进地区的经验做法,加强数据汇总,打通信息壁垒,尤其是交通、公安、国土资源、环卫等部门,做到有效对接,实现政务数据资源梳理归集、分析应用,加快人才资源配置,配优配强各项设施,多方整合资源,实现资源共享;要统筹解决好各项遗留问题,加快大数据产业发展;要做好信息普查工作,更多收集历史数据,为县委县政府各项决策部署提供依据;要加快建设进度,让大



数据早日发挥效用,为县域经济高质量发展插上腾飞的翅膀。

县领导马胜昔、范静文、李慧敏、谢水池参加调研。(郭莎莎/文 李得胜/图)

117万元村集体资产收益金惠及13个贫困村

3月31日上午,我县举行产业扶贫“村企合作”资产收益发放仪式,共为大石扒村、宋沟村、东王村等13个贫困村发放村集体资产收益117万元。县委常委、常务副县长李捍卫,县重点项目工作领导小组副组长王红旗出席发放仪式。

我县产业扶贫工作由县委、县政府的统一部署下,紧抓产业带动增收关键点,不断创新思路、探索路径,推动产业发展,2019年我县已为25家企业发放贷款5430万元,带动贫困户470户,户均增收1000元以上,13个贫困村集

体年均增收10万元以上。

就做好下步产业扶贫工作,李捍卫要求,各级各部门要按照县委、县政府的总体要求谋划好产业项目,培育好“一乡一业一村一品”,巩固带贫企业与贫困户的联络机制,激发贫困群众内生动力,带动增收。要围绕“四强县”建设的总体谋划,充分发挥我县文化、生态等优势,把产业谋划和产业扶持相结合,用活产业扶贫资金,壮大乡村振兴和脱贫攻坚的产业基础,坚决打赢脱贫攻坚战。(张克勤)

4月2日上午,县委书记许红兵到石桥镇、闹店镇调研巡察村(社区)工作时强调,要突出政治巡察,转变工作作风,深入基层走访,为村(社区)把脉问诊,为我县经济社会发展助力。

在石桥镇和闹店镇巡察组驻地,许红兵查看了工作人员的办公和生活环境,听取了巡察组进驻巡察情况汇报,叮嘱大家克服困难,扎实工作,同时要注意身体健康。

许红兵强调,巡察组要突出政治巡察,深入基层走访,畅通群众诉求渠道,切实掌握民情民意,通过巡察有效推动党中央路线、方针、政策和党委决策部署的贯彻落实。要提高巡察的震慑作用,切实传导压力,形成严的氛围,为村两委把脉问诊,发现问题立行立改。同时,在巡察中要积极主动学习,理清工作思路,采取灵活多样的方式,提高工作效率,并善于在发展农村经济、脱贫攻坚等方面发现好的典型,总结工作经验,为我县经济社会发展助力。乡镇党委政府要提高政治站位,正确认识巡察工作的重要性,在政治上给予支持,后勤上给予保障,帮助解决工作中遇到的问题,形成密切配合、协力推进的良好局面,推动巡察村(社区)工作扎实有效开展。

当天,许红兵还查看了奥林匹克公园、法制公园的建设情况,并对疫情防控工作提出了明确要求。

县领导张国伟、申红霞、马胜昔参加调研。(李得胜 朱亚旭)

许红兵到部分乡镇调研巡察村(社区)工作时强调 突出政治巡察 为我县经济社会发展助力

又是一年清明时,祭扫先人寄哀思。清明扫墓由来已久,祭扫逝者,悼念先人,寄托哀思,激励发奋,这是中华民族的优秀传统。但近期国际上新出现的疫情,又陡然绷紧了人们的神经,同时,市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部也对清明节期间祭扫活动发出了《通告》。为落实好市委市政府的有关精神,弘扬优良传统,保护生态环境,培育文明新风,巩固我县疫情防控持续向好形势,坚决打赢疫情防控阻击战。笔者呼吁,今年清明要大力提倡文明祭扫、环保祭扫和网上祭扫,让清明更加清明,让文明更好传承,让平安伴随人生。

新时代新要求新风尚。孝道是中华民族的传统美德。丰祭不如厚养,孝道重

行文明祭扫 过绿色平安清明

◆梁国强

在当下。提倡对在世老人多关心、尽孝心,使他们老有所养、老有所乐,提倡老人逝去时,不相互攀比、大操大办、铺张浪费,让逝者心安。要弘扬绿色环保祭祀新风,不使用不易降解、污染环境、易燃易爆的祭祀用品,要低碳出行,争做低碳文明祭祀的践行者和传播者。要大力推行“简祭”、“薄祭”和“网祭”等新的祭奠形式,使清明节祭扫由注重实地实物祭扫向以精神传承为主转移,可以献一束花、敬一杯酒、植一棵树、讲一段往事、

撰写纪念文章、制作纪念卡等方式怀念先辈,把对先烈先辈的缅怀转化为爱国爱家的浓厚情感和拼搏奉献的实际行动,弘扬老一辈传统美德,传承优良家风家训,引领文明新风,让传统节日回归纯净与文明。

习总书记指出:“加强疫情防控必须慎终如始,对疫情警惕性不能降低。”安全至上,平安是福。为夺取疫情防控的最后胜利,敬请大家自觉遵守疫情防控有关规定,科学合理安排祭祀时间,尽量在家云祭扫,切忌集中祭扫、扎堆祭扫,

不给疫情传播有可乘之机。同时要增强“防火”意识,严格遵守有关防火规定,牢固树立“火灾猛于虎”的理念,做到不在山头、林地、墓地过量烧纸焚香、燃放

鞭炮,严防火灾和伤亡事故发生。诚然,祭扫只是一种形式。祭扫在心不在形。改变的是形式,不变的是对先辈的尊重和敬仰,是对亲人的追思和怀念,是在慎终追远中传承优良家风,是在知史明志中培育爱国情怀。广大党员干部要主动发挥示范效应,带头作用,积极行动,从从现在做起,从你我做起,从身边做起,大力倡导绿色环保文明节俭安全祭祀新风尚,以节俭方式寄托哀思,以绿色祭奠推动社会文明进步,为巩固我县疫情防控成果和文明宝丰创建贡献力量。

